[MTPOLEHTDbI

YUYUTEJIb MATEMATUKU MAOY NIULIEN Ne 64 T.
KPACHOOAPA
CTPOEBA CBETIIAHA BIAOVUMUPOBHA



IIPOILICHT OT JIATUHCKOI'O CJI0Ba pro centum,
aJIbHO O3HAYACT «3a COTHIO» HUJIH «CO CTa».
MHOIIMCHBIX TAOJINYEK IOCBSIICH
OLICHTOB, OJHAKO BaBUJIOHCKUE

aJll HE «CO CTay,

€HThI ObLIM OCOOCHHO PAaCIPOCTPAHECHBI B
HeM Pumve. PumitsHe HasbIBaiv IpOLICHTAMU
I, KOTOPBbIE TUIATHJI JOJLDKHUK 3aMMOJIABILY 34
IO COTHIO.

MMEHSUIMCH TOJBKO B TOPIOBBIX U JICHEKHBIX
CAEJIKax. 3aTe€M 00J1aCTh UX TPUMEHECHUS
pacIIupPUIIACh.




[ %K€ 3a7a4aMy Ha IPOOH)




1Ay Ha IIPOLEHThI.
lNMpocTenwne 3apgavm Ha npou

1 Tum. B 3amadye Tpe

3apava: Mactep 3a 1 yac E
OH cTan BbiTaumBaTb Ha 10
NPOLEHTOB NOBbLICUIIACb NMPOUSE

PeweHue:
10:40=0,25 - yacTb,
0,25 -25%

OTBeT: NnpousBoan

ITH, CKOJIbKO IPOLICHTOB OJHO YHCIIO
OT APYIrOro, HyKHO Pa3AEIUTh IEPBOE YUCIIO
[ [IOJIYYEHHYIO JpOOb 3alrcaTh B BUJIC




2 tTun. B 3agaye TpeC

YKCIIO MTPOIIEHTOB
3apaua: MacTep 3a 1 yac BbiTa

OH NOBbICUJ1 NPON3BOAUTENE
aeTaneun B yac bonbLuie ctan

PeweHue:
40:100=0,4 — 1% ot 40
0,4*25=10

OTtBeT: Ha 10 p,eTa:

A3aHHOE YUCIIO IIPOIEHTOB OT JaHHOTIO
HO JJAaHHOE YKCIiIo pasaenutsb Ha 100 u

[a YKCIIO TIPOIIEHTOB.




3 tun. B 3agaye TpeOyeTcs Hal
CKONEKO HPOLIEHTOB GINIES
YU CJIO.

3apa4vya: Mactep 3a 1 4yac BbITa4YME
NMpumeHnB pe3el, OH cTan
oonblue, YTO coctaBuno 25%
CKOnbKoO aeTaneun B Yac BbITS

PeweHue:

O603Ha4YuM 3a X MCKOMOe Konuuec
yucna x cocrtasnstotr 10 getanen.
cocTaBlieHHOe BO 2 3aaaude.

25%=0,25

0,25*x — 310 10
CocTaBuM ypaBHEHuUe:
0,25x=10 .
X=10:0,25

X=40
OtBeTt: 40 gpetanemn.

DOLIEHTOB OT KCKOMOT'O YMCJIAa COCTABIISACT
 TO, YTOOBI HATH MCKOMOE YHCIIO, HY)KHO 3aMEHHUTH
JECATUYHOMN APOOBIO M Pa3CIUuTh HA ATY APOO0b JTaHHOE




nbl 3agayd Ha NpoueHThbl

coaepXxaHue

pelleHue

CKONbKO NpPoOLEHTOB
cocTaBnsdeT a oT B?

a:B*100%

Hautm n % ot Ymcna B.

B*n:100

Hautu umcno, ecnu
U3BECTHO, YTO h NMPOLIEHTOB
paBHO a.

a:n*100




[lopa pewaTtb 3agayu!



